
Izjemno sodelovanje
V več kot tristo let stari hiši

na Vodnikovem trgu številka
4 že dolga leta gostuje kot na-
jemnik poslovnih prostorov
»Semenarna« iz Ljubljane. Še
to pomlad so stanovalci vsto-
pali v hišo skozi razpokana, že
dolgo nepopleskana velika
vhodna vrata, veža, ki vodi na
notranje dvorišče, je bila
umazana in temačna, zidovi
odrgnjeni od posod za smeti.
Stanovalci sami niso imeli to-
liko sredstev, da bi lahko pla-
čali beljenje veže in obnovitev
vhodnih in dvoriščnih vrat.
Zato je aprila hišni svet Vo-
dnikovega trga številke 4 po-
slal »Semenarni« pismo, vka-
terem pojasnjuje težave zara-
di slabo vzdrževane hiše ter
prosi za pomoč. Omeniti je
treba, da »Semenarna« za lo-
kal v tej hiši plačuje minimal-
no najemnino 582 dinarjev na
mesec in od tega le malo kane
v proračun hišnega sveta. Ka-
ko so stvari potekale po tem
pismu, pa nam je pripovedo-
val dolgoletni predsednik te-
ga hišnega sveta VILKO KO-
RENČAN:

»Bili smo res izredno prijet-
no presenečeni, ker so nam iz
»Semenarne« odgovorili že
prej kot v enem mesecu in nas
povabili na pogovor. Ni bilo
težko najti skupnega jezika in
tako je »Semenarna« krila
stroške beljenja veže ter ob-
nove in pleskanja vhodnih in
dvoriščnih vrat. Na zid, ob ka-
terem so posode za smeti, pa
so pleskarji nanesli še poseb-
no zaščitno oblogo, saj bi si-

cer takoj spet nastale grde ra-
ze in odrgnine v ometu. Ves
čas, ko so tekla ta obnovitve-
na dela - v juliju in avgustu -
pa tudi stanovalci nismo stali
križem rok. Ker nismo mogli
pravočasno dobiti čistilke, ki
bi bila pripravljena čistiti ma-
deže od zidnih in oljnih barv,
smo se tega zamudnega in ne
prav prijetnega dela lotili kar
sami. Domeniti se ni bilo tež-
ko, saj tudi za sprotno čišče-
nje hodnikov, veže in lesenih
stopnic skrbimo sami po
»skavtskem« sistemu dežur-
stev. Tako prihranimo denar,
ki bi ga sicer morali dati sna-
žilki.«

Z novimi vrati in svetlo ve-
žo ima ta spomeniško zaščite-
na hiša res kar prijazen videz.
Hkrati pa gre za izjemno
uspešen primer sodelovanja
med stanovalci in najemni-
kom lokala in sicer v korist
obojih. V tem koncu našega
mesta je podobnih hiš z lokali
še veliko in ta zapis naj bi bfl
za vzpodbudo vsem, ki se sre-
čujejo s podobnimi težavami.
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